
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Item Scor 

  

În itemii 1 – 4 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile obţinute să fie 

adevărate. 

 

 

 

 

1. 

 

 

Completaţi caseta astfel încît propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

7log 7 3 =             .     
 

 

 

L 

0 

2 

 

 

L 

0 

2 

 

2. 

 

În desenul alăturat este 

reprezentat graficul funcţiei  

𝑓: [−5; 5] → 𝑅.  

 

Mulţimea soluţiilor 

inecuaţiei  𝑓 𝑥 < 0 
 

este S =                    . 
 

  
 

 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

3. 

 

În desenul alăturat ABCD este 

un dreptunghi, [DL] este 

bisectoarea ∠ADC. 

Scrieţi în casetă măsura în 

grade a unghiului DLB. 

 

𝑚 ∠𝐷𝐿𝐵 =          .  . 

 

  
 

 

L 

0 

2 

 

 

 

L 

0 

2 

 

 

 

4. 

 

Numărul de puncte acumulate 

de participanţii la Olimpiada 

şcolară de matematică este 

reflectat de histograma de 

alături. 

Completaţi caseta astfel încît 

propoziţia obţinută să fie 

adevărată. 

 

  participanţi au 

acumulat nu mai puţin de 

16 puncte. 
 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

2 

 

 

 

 

L 

0 

2 

 

 

 

 

 

 



 

5. 
 

La începutul anului 2012 numărul abonaţilor a unei companii de telefoane era  

600 mii persoane, iar la sfîrşitul anului 2012 – numărul abonaţilor a devenit egal cu 

630 mii de persoane. Determinaţi cu cîte procente s-a mărit numărul abonaţilor ai 

acestei companii în anul 2012. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________. 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

6. 
 

Un sector de drum de formă dreptunghiulară cu lăţimea de 10 m şi lungimea de 

100 m trebuie acoperit cu asfalt de grosimea egală cu 5 cm. Determinaţi cîte maşini 

cu asfalt sînt necesare pentru a asfalta acest sector de drum, dacă se ştie că 1 m
3
 de 

asfalt cîntăreşte 2,4 tone şi capacitatea de transport a unei maşini este egală cu 

5 tone. 

Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________. 
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0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



 

7. 

 

Fie funcţia 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 3𝑥2.
 

 

а) Rezolvaţi în R inecuaţia  f(x) > 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________. 

 

b) Determinaţi punctele de extrem local ale funcţiei  f . 

  Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: xmin=________;  xmax =_________.     
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L 

0 

1 

2 
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c) Determinaţi primitiva F a funcţiei 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 3𝑥2, 
astfel încît  𝑓 −1 = 𝐹 1 . 

    Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:F:R R, F(x)=                               . 
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8. 

 

Perimetrul unui romb este egal cu 24 cm, iar aria acestuia este egală cu 18 сm
2
. 

Determinaţi măsurile unghiurilor rombului. 

 

Rezolvare: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________. 
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D

CB

A



 

 
9. 

 

Fie matricea  А =  
𝑖 1 𝑖4

−𝑖 2 1
𝑖2 −𝑖 −1

 .  Determinaţi conjugatul numărului 

complex  z, dacă  z = detA. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:𝑧 =                  . 
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10. 

 

Fie funcţia 𝑓: 𝐷 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 𝑙𝑔 6 − 𝑥 − 𝑥2 , D R, D – domeniul maxim 

de definiţie al funcţiei f. 

S este mulţimea soluţiilor ecuaţiei  
25

1
5 522

 xx
 . 

Încercuiţi litera A, dacă propoziţia este adevărată, sau litera F, dacă este falsă. 

 S  D.  
Argumentaţi răspunsul: 
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Anexă 

 

 

𝑉𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙. 𝑑𝑟𝑒𝑝𝑡𝑢𝑛𝑔𝑕𝑖𝑐 = 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑐  

 

𝐴𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑜𝑔𝑟. = 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑠𝑖𝑛𝛼  

 

𝐴𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑜𝑔𝑟. = 𝑎 ∙ 𝑕𝑎  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


